



## **Возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий.**

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.286 УК РФ.

Кировградским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по п.п.«а, б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

11.10.2008 в вечернее время на 239 км автодороги г.Екатеринбург – г.Серов, «Д», старший оперуполномоченный УБОП ГУВД (фамилия не называется в интересах следствия) переодевшись в форму сотрудника ГИБДД, совместно с «М», неработающим и двумя неизвестными, остановили автомашину «Рено Логан», и применив физическую силу, вытащили из машины потерпевших, пересадили в автомашину «Хонда Торнео» без госномеров, принадлежащую «Д», применив наручники, незаконно лишили их свободы, после чего доставили в г.Екатеринбург, где потребовали от потерпевших передачи денег в сумме 300 000 рублей. После получения согласия на выплату денег доставили по месту жительства.

В настоящее время следователем на основании ст.ст.91-92 УПК РФ подозреваемые задержаны, проводится расследование, выясняются все обстоятельства произошедшего.

13 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/738844>